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CBH-ALPA  

Ata da 42ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema 1 

Data: 30 de março de 2017 2 
Local: Câmara Municipal Itapetininga 3 
Endereço: R. José Soares Hungria, 489 - Jardim Maraba, Itapetininga  4 
Pauta: Estabelecida pelo ofício CBH-ALPA – 013/2017 5 

 6 
ABERTURA  7 
Realizou-se a quadragésima segunda Reunião Ordinária do CBH-ALPA, com comprovação de 8 
quórum, sendo composta a mesa de trabalho pela Presidente do CBH-ALPA a Sra. Priscila 9 
Silvério Sleutjes, Secretário Executivo o Sr. David Franco Ayub, o Sr. Jose Eduardo Gomes 10 

Franco primeiro secretário da Câmara e a prefeita municipal de Itapetininga Simone Aparecida 11 
Curraladas dos Santos que deu Boas Vindas a todos. Com a palavra o Sr. Deputado Estadual 12 
Edson Giriboni relatou a importância da participação no Comitê não apenas pelos recursos 13 

financeiros FEHIDRO, mas pela gestão e implementação de políticas públicas dos Recursos 14 
Hídricos. Relatou a necessidade do comitê buscar alternativas, sair do discurso e ir para ações 15 
efetivas à favor do meio ambiente.    16 
 17 

APROVAÇÃO DA ATA 18 
Aprovada a Ata da Reunião Anterior 19 

 20 
INFORMES 21 

O sr. Secretário Executivo mencionou os informes: 1. Indicações dos representantes no Comitê 22 
Paranapanema para o Grupo de Trabalho das Instituições de Ensino Superior e da Câmara de 23 
Articulação Política. De acordo com as Deliberações que criaram estas instâncias cada Comitê 24 

Afluente deve indicar um titular e um suplente, sendo que para a CAP- Câmara de Articulação 25 
Política o membro deve obrigatoriamente ser um prefeito. 2. Indicação do representante dos 26 

Prefeitos Municipais para compor o Conselho Estadual de Recursos – CRH. Está previsto 27 

reunião no dia 27 de abril, ocasião em que deverão ser empossados os novos conselheiros 28 

representantes dos grupos de municípios para o Biênio 2017-2019.  O Alto Paranapanema 29 
pertence aos Municípios do Grupo 4, junto com Ribeira de Iguape e Litoral Sul e este biênio a 30 

titularidade pertence ao Alto Paranapanema. 3. Calendário das atividades do Comitê ALPA e 31 
das Câmaras Técnicas do CBH-ALPA. Pediu a palavra a Sra. Fátima Aparecida Blockwitz 32 
divulgou a pós-graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho. O curso dará ao estudante 33 
uma nova habilitação profissional, que o permitirá trabalhar em diversas áreas, não só na sua 34 

área de atuação, e além do conhecimento técnico curricular usualmente exigido para essa 35 
qualificação, o curso tem como diferencial conhecimentos específicos sobre condições e 36 
ambientes de trabalho na agricultura 37 
 38 
DELIBERAÇÕES 39 

Com a palavra a presidente do comitê mencionou a necessidade da adequação de duas 40 

deliberações aprovadas na reunião anterior: Deliberação CBH-ALPA nº 150 e Deliberação 41 

CBH-ALPA nº 149. Nas deliberações citadas consta no parágrafo único que os recursos 42 
referentes aos royalties do ano de 2017 poderão sofrer alterações caso o COFEHIDRO aprove 43 
nova deliberação, com novos valores destinados aos CBHs, podendo os mesmos ser 44 
reajustados, portanto houve a necessidade de readequar os valores devido ao reajuste do valor 45 
FEHIDRO 2017 conforme Deliberação Cofehidro nº 176, de 09 de março de 2017 que dispõe 46 

sobre o Plano de Aplicação para o exercício de 2017 e dá outras providências. Com a palavra o 47 
secretário executivo apresentou Deliberação CBH-ALPA Ad Referendum nº 152, de 28 de 48 
março de 2017 que readequa o parágrafo único do Artigo 3º da Deliberação CBH-ALPA nº 149 49 

de 23 de fevereiro de 2017 e os respectivos valores dos Sub-PDCs, referentes ao exercício 2017 50 
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e a Deliberação CBH-ALPA Ad Referendum nº 153 de 28 de março de 2017 que readequa 51 
os Anexos I e II, Plano de Ação e Programa de Investimentos do CBH-ALPA, período 2017-52 
2019, com valores atualizados, referentes à Deliberação CBH-ALPA nº 150 de 23 de fevereiro 53 
de 2017.  54 
 55 

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA ELEITORAL 56 
Em seguida a Sr. Presidente retornou ao item da pauta, que trata da Assembleia Geral Ordinária 57 
Eleitoral para compor a plenária do CBH-ALPA para o biênio 2017/2018 e eleição dos 58 
membros para compor as quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, sendo elas: Câmara 59 
Técnica de Assuntos Institucionais, Câmara Técnica de Saneamento e Águas Subterrâneas, 60 

Câmara Técnica de Planejamento, Gerenciamento e Avaliações, Câmara Técnica de Educação 61 
Ambiental, Capacitação, Mobilização Social e Informação. Em seguida o coordenador da CT-62 
AI  esclareceu sobre este processo e instruiu os três segmentos: Estado, Municípios e Sociedade 63 
Civil para que, juntamente com seus pares, dessem início ao processo eletivo. Em seguida, já 64 

com os trabalhos concluídos, foi anunciado o nome da Sra. Simone Aparecida Curraladas dos 65 
Santos, prefeita de Itapetininga, eleita como Presidente do CH-ALPA e a composição do 66 
segmento Municípios para o biênio 2017/2018 conforme a seguir: Titular P. M. Itapetininga, 67 

Suplente P.M Sarutaía; Titular P. M. Taguaí, Suplente P.M. Coronel Macedo; Titular P. M. 68 
Taquarituba, Suplente P. M. Paranapanema; Titular P. M. Piraju, Suplente P.M Tejupá; Titular 69 

P. M. Ipaussu, Suplente P.M Barão De Antonina; Titular P.M Capão Bonito, Suplente P. M. 70 
Campina Do Monte Alegre; Titular P.M Taquarivaí, Suplente P. M. Tapiraí; Titular P. M. 71 

Itararé, Suplente P.M Avaré; Titular P.M Buri, Suplente P. M. Guareí; Titular P. M. São Miguel 72 
Arcanjo, Suplente P.M Riversul. Representante dos prefeitos no CRH – Prefeitura Municipal 73 
de Riversul, representantes do Comitê Paranapanema na Câmara de Articulação Política 74 

prefeituras de Piraju e Ipaussu. Em seguida, foi anunciado o nome da Sra. Priscila Silvério 75 
Sleutjes, representante da ASPIPP – Associação do Sudoeste Paulista dos Irrigantes no Plantio 76 
da Palha, reeleita como Vice-Presidente do CBH-ALPA e a composição do segmento 77 

Sociedade Civil para o biênio 2017/2018 conforme a seguir: Titular  ASPIPP – Associação do 78 

Sudoeste Paulista de Irrigantes e Plantio na Palha; Titular ARESPI – Associação Regional dos 79 
Engenheiros do Sudoeste Paulista de Itapeva, Suplente AERP – Associação dos Engenheiros, 80 
Arquitetos, Técnicos Industriais e Tecnólogos da Região de Piraju; Titular ABES – Associação 81 

Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental, Suplente AREA – Associação dos 82 
Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Avaré; Titular ASASS – Associação Sãomiguelense 83 
de Assistência Social e Saúde; Titular FIESP. Suplente ÚNICA; Titular ABRAGE, Suplente 84 

ABCE; Titular  Organização Ambiental TEYQUÊ-PÊ, Suplente IDEAS – Instituto de 85 
Desenvolvimento Ambiental; Titular Sindicato Rural de Piraju, Suplente Sindicato Rural de 86 

Paranapanema; Titular Sintaema – Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio 87 
Ambiente do Estado de São Paulo; Titular SEESP – Sindicato dos Engenheiros no Estado de 88 
São Paulo, Suplente Sindicato Rural de Itapetininga. Em seguida foi anunciado o nome do Sr. 89 

David Franco Ayub, Diretor da Unidade de Serviços e Obras do DAEE de Piraju, reeleito como 90 
Secretário Executivo do CBH-ALPA  e  a  composição  do segmento Estado para o biênio 91 

2017/2018 conforme a seguir: Titular e Suplente DAEE; Titular e Suplente SABESP; Titular e 92 
Suplente Secretaria do Meio Ambiente; Titular e Suplente Secretaria de Agricultura e 93 

Abastecimento ; Titular e Suplente CETESB; Titular e Suplente Fundação Florestal; Titular e 94 
Suplente instituto Florestal; Titular e Suplente UFSCAR – Universidade Federal de São Carlos, 95 
Titular Ordem dos Advogados do Brasil; Titular e Suplente DER – Departamento de Estradas 96 
e Rodagem. Em seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento Municípios, para 97 
cada uma das quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de 98 
Planejamento, Gerenciamento e Avaliações: Coronel Macedo, Riversul,  Piraju, São Miguel 99 

Arcanjo e Taguaí; Câmara Técnica de Saneamento e Águas Subterrâneas: Guareí , Campina do 100 
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Monte Alegre, Angatuba, Avaré, Ipaussu; Câmara Técnica de Assuntos Institucionais: Capão 101 
Bonito, Avaré, São Miguel Arcanjo, Sarutaiá, Taquarivaí. Câmara Técnica de Educação 102 
Ambiental: Paranapanema, Angatuba, Coronel Macedo, Itapetininga, Taquarituba. Em seguida, 103 
foi anunciado os cinco representantes do segmento Sociedade Civil, para cada uma das quatro 104 
Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de Planejamento, 105 

Gerenciamento e Avaliações: ASPIPP, SEES, FIESP, ARESPI, Sindicato Rural de 106 
Paranapanema. Câmara Técnica de Educação Ambiental: IDEAS, Organização Ambiental 107 
TEYQUÊ-PÊ, AREA, ABRAGE, Sindicato Rural de Paranapanema; Câmara Técnica de 108 
Saneamento e Águas Subterrâneas: ASASS, Sintaema, FIESP, Organização Ambiental 109 
TEYQUÊ-PÊ, SEESP ; Câmara Técnica de Assuntos Institucionais: FIESP, ABCE, IDEAS, 110 

SINTAEMA, AERP. Em seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento Estado, 111 
para cada uma das quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara 112 
Técnica de Planejamento, Gerenciamento e Avaliações:  DAEE, SABESP, CETESB, Fundação 113 
Florestal, CATI; Câmara Técnica de Educação Ambiental: DAEE, SABESP,  Instituto 114 

Florestal, CETESB, CATI; Câmara Técnica de Saneamento e Águas Subterrâneas: DAEE, 115 
SABESP, CETESB, UFSCAR, CATI; Câmara Técnica de Assuntos Institucionais: DAEE, 116 
OAB, CETESB, UFSCAR, CATI. Em seguida, após o encerramento do processo eleitoral a 117 

Sra. Presidente do CBH-ALPA procedeu o encerramento da reunião. Eu David Franco Ayub, 118 
Secretário Executivo do Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema - CBH-ALPA, 119 

redigi a presente ata que após aprovada pelo Plenário do Comitê, será publicada no Diário 120 
Oficial do Estado.                                                          121 

  122 
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